

东胜区公安分局治安行动大队 重拳出击打击非法储存运输危险物质

◇全媒体记者 陈晨 通讯员 郝硕璟

本报讯 为严密防范、严厉打击在安全生产领域的违法犯罪活动,进一步做好安全生产工作,营造安全稳定的社会环境,东胜区公安分局治安大队迅速行动,2017年以来在东胜区范围内全

面深入开展安全生产大检查工作,共查处了60起非法运输、存储危险物质案,有效消除社会安全隐患。由于危险化学品引发的事故不同于一般事故,危险化学品事故一旦发生,往往会衍生出燃烧、爆炸、泄露等更严重的后果,造成经济损失、环境污染、生态破

坏、人员伤亡等一系列社会问题。如今,随着我国经济建设和科学技术的快速发展,对危险化学品的需求也越来越大,人们在利益的驱使下,铤而走险,在安全防范薄弱的情况下,采用地下埋油的原始方式存储汽油柴油,没有任何手续情况下将醇基燃料、甲醇

燃料、亚硫酸氢钠等易燃易爆物品存放在小区的底商。东胜区公安分局治安行动大队为消除隐患,深排查、广宣传、严打击,于2017年共受理非法存储危险物质案件60起,行政拘留61人,为东胜区排除安全隐患,营造了良好的社会治安秩序。

志愿者在行动



山东省临沂市郯城县青年志愿者来到马头镇蔬菜种植基地,帮助农民收获、销售白菜。
据新华社

老人医院门前丢钱包 货车司机开车送回

前天,杨女士和老伴儿在医院门前不慎丢失了装有看病钱和各类证件的钱包,焦急之下尝试性地向丢失手机拨打去电话,没想到捡到钱包的好心人不仅爽快答应归还财物,还亲自把包送了回来。而面对杨女士的现金酬谢,对方则婉言谢绝了。

家住朝阳区的杨女士,前日清晨与老伴儿去垂杨柳医院看病,看完病离开时,不慎在医院门前遗失了自己的钱包。这下可急坏了杨女士夫妇俩,“里面有6000多元现金,关键是手机、身份证、医保卡也全部在里面,丢了可太麻烦了!”老两口已经70多岁了,早起看病却丢了这么多财物,心里非常焦虑。杨女士的老伴儿抱着试试看的心态往遗失的手机上打电话,没想到捡到包的好心人不仅同意归还,还念及老人家年岁已高,亲自把包送了过来。“是位男士接的,很爽快就表示要给我们把包送过

来。”拿回钱包后,杨女士主动提出酬谢,也被他婉言谢绝了,“拿了几百块想感谢人家,他分文没要,立刻就走了。”

随后,按照杨女士提供的电话,记者电话采访了这位先生,他姓高,职业是货车司机。高先生告诉记者,“前天上午八九点的时候,我骑电瓶车路过医院门前看见一个包,捡起来后,看附近也没人来寻,就直接扔在车篮里了,当时着急办事,我甚至都没打开包看看里面有什么。”还没等高先生忙活完寻找失主,骑行行至半路时,他就先听见了手机铃响,仔细检查后高先生才发现原来包里还有个手机,“接通之后问清楚,我就直接给包送回去了,医院门前捡的肯定是治病钱,绝对不能要。”谈及没有接受杨女士现金感谢的原因,高先生的回答是,“我来北京已经二十年了,一直受到很多北京人的帮助,我想把自己感受过的温暖传递下去。” 据北京晨报

康巴什区纪委召开

第一届纪律检查委员会第三次全体会议

◇全媒体记者 郝琴 通讯员 付溥

本报讯 近日,康巴什区召开第一届纪律检查委员会第三次全体会议。区委常委、纪委书记李胜清主持会议并讲话,各街道纪工委书记,区纪委各派驻纪检组负责人、区委巡察机构全体工作人员、区纪委机关各部室负责人及全体干部参加了会议。

会议深入传达学习党的十九大精神

News 简讯

东胜区公安局打非吸办改进警务技能实战化教育训练工作。适应形势提高群众工作的能力,让民警懂得群众心理,掌握沟通方法,熟知群众工作法。规范程序提高执法办案的能力。认真总结执法工作的新情况、新问题,加强针对性训练和引导,切实提高民警处理复杂执法问题的本领。提高网上信息化作战应用的能力。强化训练网上排查、网上追逃、网上管理、网上服务、网上办公等工作模式,把信息化应用与各项警务工作有机相结合。

郝琴 焦雪峰

近日,康巴什刑警大队接到报警称康巴什新区宏源鑫都6号楼1单元101室有人OPPO9S手机被盗。民警立即赶赴现场展开调查。经查,报警人谢某将其一部金色OPPO9S手机放于自己供职饭店宿舍床铺枕头下充电。2017年10月22日发现手机被盗。经民警调取现场监控、排查走访后,发现其前舍友(已离职)李某具有重大作案嫌疑。2017年10月24日民警在包头昆区将在逃的李某抓捕归案。经讯问,李某对其盗窃事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人李某因涉嫌盗窃罪已被康巴什分局依法刑事拘留。

陈晨 何耀东

党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段,中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要

神,贯彻落实中共中央《关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》及自治区纪委十届三次全会精神、市委四届四次全会精神、市纪委四届三次全会精神和区委一届三次全会精神,对当前和今后一个时期我区深入学习贯彻好党的十九大精神,推进国家监察体制改革,扎实做好当前重点工作及科学谋划明年工作思路进行了安排部署。

的大会。近日,达拉特旗人民法院巡回审判第三团队组织干警认真学习党的十九大精神,结合审判工作实际,大家书写心得体会,畅谈感想感受,大家一致认为,党的十九大报告凝聚了全党智慧,顺应了人民期待,为中国特色社会主义明确了新的历史方位、奋斗的目标、努力的方向,同时也为人民法院工作提出了新要求。在今后的工作中,要以十九大精神为引领,不断提升司法能力,适应人民群众对审判工作的新要求,充分发挥巡回审判的职能作用,以习近平总书记提出的“努力让人民群众在每一个司法案件中都感受公平正义”为目标,更好地依法维护好人民群众的合法权益。

陈晨 陈建军

为全力维护辖区治安大局安全稳定,护航辖区平安,乌审旗公安局警犬中队深入巡逻防控一线,严厉打击震慑违法犯罪份子。在武装巡逻中,警犬在警犬训导员的带领下,每天早中晚参与辖区治安巡逻防控工作,采取警犬徒步巡逻、随车巡逻和人犬混合巡逻等模式,对人员密集场所、集贸市场、收费站等治安复杂区域进行集中巡逻防控,有力震慑了违法犯罪,有效提高了人民群众的安全感和对辖区治安状况的满意度,为建设“平安乌审”助力添彩。

郝琴 何敏

内蒙古晨报·鄂尔多斯记者站

招聘实习记者10名

要求热爱新闻,有娴熟的文字功底,实习期间月薪:3000元/月+稿费。转正后月薪:4000元/月+稿费。

招聘编辑2名

有报社或新闻传媒从业者经验优先,月薪4000元/月。

办公室工作人员2名

要求大专及以上学历,有良好的沟通能力,对待工作认真负责,月薪2000元/月。

招聘小车司机2名

要求50周岁以下,经常出差,月薪3000元/月

(以上应聘简历发至: 619750938@qq.com)

地址:东胜区天骄北路内蒙古晨报社6楼

电话: 15598669866

18647741555

